

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
CURSO DE ENGENHARIA FLORESTAL

COMISSÃO ELEITORAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01 DE 18 DE JANEIRO DE 2017

ELEIÇÃO PARA REPRESENTANTES DAS CATEGORIAS NO COLEGIADO DO
CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA FLORESTAL DO INSTITUTO DE
BIODIVERSIDADE E FLORESTAS - IBEF

Onde se lê:

“Art. 2º O Edital, o cronograma da eleição, a ficha de cadastro e o endereço do local para inscrição estarão disponíveis na Secretária Administrativa do IBEF a partir de **18 de Janeiro de 2017 até 31 de Janeiro de 2016** (Anexo I), no horário de 08:00h às 12:00h e 14:00h às 18:00h”.

Leia-se:

“Art. 2º O Edital, o cronograma da eleição, a ficha de cadastro e o endereço do local para inscrição estarão disponíveis na Secretária Administrativa do IBEF a partir de **25 de Janeiro de 2017 até 10 de Fevereiro de 2017** (Anexo I), no horário de 08:00h às 12:00h e 14:00h às 18:00h”.

Santarém, 20 de janeiro de 2017

Fernando Wallase Carvalho Andrade
Presidente da Comissão Eleitoral

Portaria Nº 002 de 08/03/2016